



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издается с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Вторник, 14 февраля 2012 года

№ 58 (6114). Цена в розницу — свободная.

Возрождается аристократия. Рабочая

Премьер-министр предложил план создания справедливого общества

Леонид ПОЗДЕЕВ

Содержание очередной, уже пятой авторской статьи кандидата в Президенты России Владимира Путина, опубликованной вчера в «Комсомольской правде», отражено в её названии: «Строительство справедливого общества. Социальная политика для России».

О доходах населения и «социальных лифтах»

Отметив, что даже в условиях кризиса 2008—2009 годов в нашей стране росла зарплата бюджетников, увеличивались пенсии и другие социальные выплаты, Владимир Путин признаёт, что сегодня граждане не удовлетворены существующим положением, «и их неудовлетворённость справедлива».

Многие не могут реализовать свои профессиональные знания, найти работу, которая позволяла бы иметь достойную зарплату и развиваться, строить карьеру. Недопустимо велика, считает премьер, и дифференциация доходов россиян. Поэтому важнейшей задачей он считает уменьшение материального неравенства в обществе, как за счёт

более эффективной социальной политики, так и за счёт предоставления возможности каждому зарабатывать, обеспечить себе достаточный уровень доходов.

Учителя и врачи, учёные и работники культуры, пишет премьер, «это костяк «креативного класса», это те, «кто придаёт устойчивость развитию общества, служит опорой общественной морали». Поэтому он предлагает уже с 1 сентября 2012 года повысить оплату труда преподавателей государственных вузов до средней по региону, а в 2013–2018 годах их заработок должен вдвое превышать средний по экономике региона. Такие же перспективы роста оплаты труда он предлагает и для врачей.

Не менее значимой проблемой Путин считает социальное самочувствие рабочих, которые «являются становым хребтом любой экономики», и предлагает построить внутри рабочих профессий «социальные лифты», воссоздать «рабочую аристократию» — слой высокооплачиваемых квалифицированных работников, численность которого довести к 2020 году до 10 миллионов человек.



СТАНИСЛАВ СЕВИН

Детский врач-онколог Лариса Фечина рассказала Александру Мишарину и штабистам о встрече с Владимиром Путиным и похвасталась шалью, которую он подарил ей на день рождения

И бизнес, и культура

Их проблемы обсуждал Александр Мишарин с активистами народного штаба и общественных движений

На субботнее заседание свердловского народного штаба поддержки Владимира Путина собрались многие политики, общественные деятели и деятели культуры. Присутствовавший на встрече губернатор Александр Ми-

шарин поддержал малый бизнес и обещал помочь сельским клубам.



СТАНИСЛАВ СЕВИН

На «Лыжню России» вышли более 425 тысяч жителей области

«Мастер-класс от Альпова и сенсация от Смирновой»

Серебряная Россия

Сборная страны по мини-футболу заняла второе место на чемпионате Европы

Алексей КУРОШ

На завершившемся в Хорватии VIII чемпионате Европы по мини-футболу выступавшая под руководством екатеринбуржца Сергея Скорючки сборная России заняла второе место. В её составе выступали четыре представителя нашей «Синары» (Зуев, Прудников, Абрамов, Мальцев), и четыре игрока являются воспитанниками футбола Свердловской области (Зуев – Североуральск, Прудников – Красноуральск, Абрамов – Екатеринбург, Бадретдинов – Берёзовский).

Объективно оценить любой спортивный результат вполне возможно по двум критериям: истории предыдущих выступлений и ожиданиям от предстоящих. На семи предыдущих чемпионатах Европы четыре раза наша команда занимала места ниже второго. Перед началом нынеш-

него турнира диспозиция выглядела так: главный фаворит – Испания, претендентов на серебро с примерно равными шансами – трое (Россия, Италия, Португалия). Если ещё добавить, что и в финале наша команда проиграла Испании лишь в дополнительное время, станет ясно: нынешнее серебро является несомненным достижением. Дальнейшее будущее российского мини-футбола, на мой взгляд, во многом зависит от развития этой игры в нашей стране не только «вглубь», но и «вширь». Достаточно сказать, что в сборной страны, выступавшей в Хорватии, были представлены футболисты всего четырёх регионов... Хотел написать нашей страны, но это не совсем так. Ибо по четыре футболиста подготовили Свердловская и Тюменская области, по три – Москва и... Бразилия.

«В шаге от триумфа»

Кисломолочная репутация

Роспотребнадзор встряхнул областных переработчиков молока. Те обиделись и требуют объяснения

Рудольф ГРАШИН

Шокирующей для самих молочников, да и потребителей, стала информация, растиражированная на прошлой неделе с подачи Роспотребнадзора некоторыми СМИ, где на основании проверок санитарными врачами торговых точек был составлен своеобразный антирейтинг... молочных заводов области.

Результат проверки Роспотребнадзора проб молочной продукции

Наименование производителя	Процент неудовлетворительных проб
Ирбитский молочный завод	10
Екатеринбургский молочный завод №1	14
«Сосновское»	15
Полевской молочный комбинат	27
«Новошымшинское»	30
«Шилловское»	42
Пышминский молочный завод	57

Источник: ekb.66.rospotrebnadzor.ru

Среди неудовлетворительных результатов проб молочной продукции от 90 до 58 процентов приходится на кисломолочную продукцию (биоюгурт фруктовый, кефир, снежок, сметана, творог).



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 15 ФЕВРАЛЯ

	Облачность		Температура	Ветер	Давление	Облачность		Температура	Ветер	Давление
	день	ночь				и осадки	и осадки			
Екатеринбург	☀	☁	-4	Ю-В, 2-4 м/с	752	☀	☁	-13	Ю-В, 2-5 м/с	758
Нижний Тагил	☀	☁	-7	Ю-В, 2-4 м/с	755	☀	☁	-10	В, 1-3 м/с	764
Серов	☀	☁	-12	Ю, 2-4 м/с	767	☀	☁	-13	Ю-В, 1-3 м/с	774

В НОМЕРЕ

Лишь бы страховка не подвела...

В минувшие выходные в Свердловской области сгорел еще один склад потребительских товаров. Хозяин «Добра» воспринял беду на удивление спокойно.

2

Минус 47 тысяч

В Свердловской области снизился уровень безработицы.

3

Поднимите мне веки!

Сегодня по нашей просьбе юристы областного министерства финансов рассказывают, в чём именно абсурдность требований некоторых россиян перечислить им на личный счёт «бюджет одного гражданина».

4

Выставки в 2012 году

Утверждён перечень выставочно-ярмарочных мероприятий, проводимых при поддержке правительства области в 2012 году.

5

Дом для Поэта

Об уникальной пушкиниане уральца Г.Щекутова ещё при жизни создателя коллекции говорили: «Она – такая же достопримечательность Екатеринбурга, как Каслинский павильон или Уральский народный хор». Собрание пушкинских раритетов, о котором мечтали Москва и Петербург, наконец-то обрело свой дом. На Урале.

7

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

В 1950 году свердловская команда по одному из игровых видов спорта впервые стала чемпионом страны. Отличились представители хоккея с мячом – свердловский клуб ОДО (Окружной дом офицеров), который более известен как СКА – под этим именем армейцы играют с 1960 года.

Клубный чемпионат СССР 1949–1950 годов был первым послевоенным (и вторым всего) для отечественного хоккея. Играл в нём 16 команд, все матчи состоялись в Ленинграде в течение десяти дней. На первом этапе команды были разбиты на четыре группы, где встречались друг с другом по одному разу. В финальную пушку выходили только победители, которые также играли в один круг. Таким образом, участники соревнований проводили всего по 6 матчей.

Свердловский ОДО первые пять встреч выиграл, а в последней, состоявшейся 14 февраля, сыграл вничью (1:1) с московским «Спартаком». Для завоевания золота этого оказалось достаточно.

В составе ОДО выступали 13 хоккеистов, а тренером был один из игроков – нападающий Иван Балдин (но поскольку он имел воинское звание всего лишь старшины, официально наставником числился Григорий Пинаичев). Играла команда по системе 1+2+5+3.

Впоследствии армейцы побеждали в чемпионатах страны ещё 11 раз (из свердловчан национальное золото чаще выигрывала только одна команда – волейбольная «Уралочка»). Сейчас былая мощь СКА растеряна, он превращен в фарм-клуб первоуральского «Уральского трубника» и выступает во втором по силе дивизионе отечественного хоккея с мячом.



Первые свердловские чемпионы СССР (слева направо): Георгий Логинов, Александр Маскинский (вратарь), Николай Борцов, Феоктист Коптелов, Иван Фролов, Алексей Торговкин, Валентин (по некоторым данным – Владимир) Мюллер, Павел Губин, Владимир Листочкин, Иван Балдин, Алексей Васильев. На снимке отсутствуют Альян Кузнецов и Вениамин Бубин, не игравшие в последнем матче (Кузнецов не попал и в официальный список чемпионов, поскольку сыграл только в двух встречах вместо минимально положенных трёх). Сегодня никого из этой «чёртовой дюжины» уже нет в живых...

УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О награждении знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть»

В соответствии с Законом Свердловской области от 30 июня 2006 года № 38-ОЗ «О знаке отличия Свердловской области «Материнская доблесть» («Областная газета», 2006, 1 июля, № 207–209) с изменениями, внесенными законами Свердловской области от 27 февраля 2007 года № 4-ОЗ («Областная газета», 2007, 28 февраля, № 60–61), от 10 июня 2010 года № 35-ОЗ («Областная газета», 2010, 16 июня, № 207–208), от 18 октября 2010 года № 77-ОЗ («Областная газета», 2010, 20 октября, № 379–380), от 27 апреля 2011 года № 24-ОЗ («Областная газета», 2011, 29 апреля, № 141–142) и от 9 ноября 2011 года № 109-ОЗ («Областная газета», 2011, 12 ноября, № 417–420), и статьей 9 Областного закона от 19 апреля 1999 года № 5-ОЗ «О наградах, почетных званиях Свердловской области и наградах высших органов государственной власти Свердловской области» («Областная газета», 1999, 21 апреля, № 75) с изменениями, внесенными законами Свердловской области от 16 мая 2005 года № 39-ОЗ («Областная газета», 2005, 18 мая, № 135), от 7 марта 2006 года № 11-ОЗ («Областная газета», 2006, 11 марта, № 69–70), от 21 декабря 2007 года № 163-ОЗ («Областная газета», 2007, 26 декабря, № 455–457), от 26 ноября 2010 года № 102-ОЗ («Областная газета», 2010, 30 ноября, № 432–435), от 23 мая 2011 года № 30-ОЗ («Областная газета», 2011, 25 мая, № 175–177) и от 12 июля 2011 года № 72-ОЗ («Областная газета», 2011, 15 июля, № 255–256), на основании представления Правительства Свердловской области

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Наградить знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» III степени: Апанович Евгению Семеновну, Артинский район — за рождение и воспитание пяти детей; Базанову Наталью Владимировну, город Идель — за рождение и воспитание пяти детей; Байбакову Любовь Алексеевну, Таборинский район — за рождение и воспитание пяти детей; Беляеву Татьяну Анатольевну, город Екатеринбург — за рождение и воспитание пяти детей; Галаудинову Розу Вакиловну, Нижнесергинский район — за рождение и воспитание пяти детей; Карпушину Ольгу Ивановну, город Красноуфимск — за рождение и воспитание пяти детей; Каторгину Наталью Аркадьевну, город Серов — за рождение и воспитание пяти детей; Ленищеву Анастасию Александровну, город Каменск-Уральский — за рождение и воспитание пяти детей; Макарову Марину Александровну, город Тавада — за рождение и воспитание пяти детей; Немцовой Екатерину Рудольфовну, Новоалейинский район — за рождение и воспитание пяти детей; Новоселову Оксану Николаевну, Пищминский район — за рождение и воспитание пяти детей; Новоселову Татьяну Юрьевну, город Екатеринбург — за рождение и воспитание пяти детей; Панкратьеву Татьяну Викторовну, город Нижняя Тура — за рождение и воспитание пяти детей; Петрову Евгению Аркадьевну, город Екатеринбург — за рождение и воспитание пяти детей; Скорикову Татьяну Николаевну, Каменский район — за рождение и воспитание пяти детей; Соколову Елену Александровну, город Каменск-Уральский — за рождение и воспитание пяти детей; Штейницкую Анастасию Анатольевну, город Волчанск — за рождение и воспитание пяти детей.

2. Настоящий указ опубликовать в «Областной газете». Губернатор Свердловской области А.С. Мишарин. 8 февраля 2012 года № 36-УГ

ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

08.02.2012 г. № 94-ПП Екатеринбург

О перечне выставочно-ярмарочных мероприятий, проводимых при поддержке Правительства Свердловской области в 2012 году

Во исполнение постановления Правительства Свердловской области от 26.04.2005 г. № 325-ПП «Об утверждении Положения о порядке определения выставочно-ярмарочных мероприятий, проводимых при поддержке Правительства Свердловской области» («Областная газета», 2005, 4 мая, № 120–121) с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Свердловской области от 31.12.2010 г. № 1944-ПП («Областная газета», 2011, 20 января, № 9–10) и от 02.11.2011 г. № 1522-ПП («Областная газета», 2011, 12 ноября, № 417–420), в целях обеспечения эффективного взаимодействия и координации выставочно-ярмарочной деятельности организаций, расположенных на территории Свердловской области, оказания содействия предприятиям Свердловской области в продвижении выпускаемой ими продукции на внутреннем и внешнем рынках Правительство Свердловской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить перечень выставочно-ярмарочных мероприятий, проводимых при поддержке Правительства Свердловской области в 2012 году (прилагается). 2. Министерству инвестиций и развития Свердловской области (Максимов М.И.), Министерству промышленности и науки Свердловской области (Петров А.Ю.), Министерству экономики Свердловской области (Софрыгин Е.А.), Министерству торговли, питания и услуг Свердловской области (Ноженко Д.Ю.), Министерству строительства и архитектуры Свердловской области (Жеребцов М.В.), Министерству энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области (Смирнов Н.Б.), Министерству транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области (Маренков Г.В.), Министерству сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области (Бондарев И.Э.), Министерству общего и профессионального образования Свердловской области (Биктуганов Ю.И.), Министерству природных ресурсов Свердловской области (Крючков К.В.), Министерству здравоохранения Свердловской области (Белавский А.Р.), Министерству физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области (Рапопорт Л.А.), Министерству международных и внешнеэкономических связей Свердловской области (Харлов А.В.), Министерству информационных технологий и связи Свердловской области (Богданов И.А.), Министерству социальной защиты населения Свердловской области (Власов В.А.) совместно обеспечить поддержку выставочно-ярмарочных мероприятий, в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 26.04.2005 г. № 325-ПП «Об утверждении Положения о порядке определения выставочно-ярмарочных мероприятий, проводимых при поддержке Правительства Свердловской области» («Областная газета», 2005, 4 мая, № 120–121) с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Свердловской области от 31.12.2010 г. № 1944-ПП («Областная газета», 2011, 20 января, № 9–10) и от 02.11.2011 г. № 1522-ПП («Областная газета», 2011, 12 ноября, № 417–420).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Председателя Правительства Свердловской области — Министра инвестиций и развития Свердловской области Максимова М.И.

4. Настоящее постановление опубликовать в «Областной газете». Председатель Правительства Свердловской области А.Л. Гредин.

УТВЕРЖДЕН постановлением Правительства Свердловской области от 08.02.2012 г. № 94-ПП «О перечне выставочно-ярмарочных мероприятий, проводимых при поддержке Правительства Свердловской области в 2012 году»

Перечень выставочно-ярмарочных мероприятий, проводимых при поддержке Правительства Свердловской области в 2012 году

Table with 6 columns: № п/п, Наименование мероприятия, Дата проведения, Место проведения, Тематика мероприятия, Исполнительные органы государственной власти Свердловской области, ответственные за исполнение

Main table with 6 columns: № п/п, Наименование мероприятия, Дата проведения, Место проведения, Тематика мероприятия, Исполнительные органы государственной власти Свердловской области, ответственные за исполнение

Table with 6 columns: № п/п, Наименование мероприятия, Дата проведения, Место проведения, Тематика мероприятия, Исполнительные органы государственной власти Свердловской области, ответственные за исполнение

08.02.2012 г. № 104-ПП Екатеринбург

О внесении изменения в постановление Правительства Свердловской области от 16.08.2011 г. № 1081-ПП «Об утверждении Порядка проведения работ по регулированию выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в период неблагоприятных метеорологических условий на территории Свердловской области»

В соответствии с Федеральным законом от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области» («Областная газета», 1999, 13 марта, № 48) с изменениями, внесенными законами Свердловской области от 14 июня 2005 года № 48-ОЗ («Областная газета», 2005, 15 июня, № 170–171), от 22 июля 2005 года № 92-ОЗ («Областная газета», 2005, 27 июля, № 227–228), от 6 апреля 2007 года № 21-ОЗ («Областная газета», 2007, 11 апреля, № 115–116), от 19 ноября 2008 года № 117-ОЗ («Областная газета», 2008, 22 ноября, № 366–367), от 24 апреля 2009 года № 30-ОЗ («Областная газета», 2009, 29 апреля, № 123–124), от 22 октября 2009 года № 89-ОЗ («Областная газета», 2009, 27 октября, № 323–324), от 20 октября 2011 года № 98-ОЗ («Областная газета», 2011, 22 октября, № 386–387), Правительство Свердловской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в постановление Правительства Свердловской области от 16.08.2011 г. № 1081-ПП «Об утверждении Порядка проведения работ по регулированию выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в период неблагоприятных метеорологических условий на территории Свердловской области» («Областная газета», 2011, 23 августа, № 307–308), заменив в пункте 2 слова «1 ноября 2011 года» словами «1 марта 2012 года». 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Министра природных ресурсов Свердловской области, члена Правительства Свердловской области Крючкова К.В. 3. Настоящее постановление опубликовать в «Областной газете». Председатель Правительства Свердловской области А.Л. Гредин.

Департамент по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области объявляет о проведении конкурса по формированию кадрового резерва:

- ведущей группы должностей государственной гражданской службы Свердловской области категории «руководители» для замещения должности начальника отдела организационного и информационного обеспечения, безопасности, аналитической работы и госзакупок; - старшей группы должностей государственной гражданской службы Свердловской области категории «специалисты» для замещения должностей: - главный и ведущий специалист отдела организационного и информационного обеспечения, безопасности, аналитической работы и госзакупок; - ведущий специалист отдела бухгалтерского учета, финансов, администрирования платежей, контроля и отчетности. Требования: высшее профессиональное образование, для ведущей группы категории «руководители» стаж государственной гражданской службы не менее двух лет либо стаж работы по специальности не менее четырех лет. Лица, желающие участвовать в конкурсе, подают следующие документы: 1) Собственноручно заполненную и подписанную анкету; 2) 2 фотографии (3х4 и 4х6); 3) Копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс); 4) Копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность; 5) Копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина — о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы; 6) Медицинское заключение об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на государственную службу или ее прохождению; 7) Возможно представление рекомендательных писем с прежних мест работы, в т.ч. органов государственной исполнительной власти, предприятий и учреждений Свердловской области. Срок подачи документов в конкурсную комиссию — 21 день со дня опубликования объявления. Предполагаемая дата проведения конкурса 15 марта 2012 года в 10.00. Форма проведения конкурса - индивидуальное собеседование. Документы принимаются по адресу: 620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 101, кабинет 443. Время приема документов: ежедневно (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней) с 10.00 до 15.00. Подробная информация о конкурсе размещена на сайте http://www.dozhm.midural.ru. Справки по телефону: (343) 372-79-93.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ С ЛИЦЕНЗИЕЙ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ.

Официальное трудоустройство. Тел.: 8 (343) 236-63-48, 236-63-49, 8-912-265-01-62, Вячеслав.

